

保利地产江苏公司
营销总监 许昌芸**明年将进入盘整期
保利还将持续拿地**

“今年南京乃至江苏的市场非常好，保利江苏区域65亿的销售额目标，已经提前超额完成。”保利地产江苏公司营销总监许昌芸告诉记者，保利地产江苏公司今年也首次被集团升级为A类区域分公司，而这样级别的分公司全国也就五六家。许昌芸表示，受降息等宏观政策和江北新区落地等利好，保利在南京的项目销售情况都很好，尤其是江北的项目。“南京市场今年上半年和下半年反差还是很大的。上半年，各家房企都在稳步慢走，持续观望，而下半年一下出现明显的集体放量，市场的反应也很大，但我认为这一波的释放，不会持续太久。按照预计，南京明年将会进入盘整期，这也是南京市场的规律。”许昌芸表示，目前，保利有江北的西江月、南站的堂悦、九龙湖的中央公园、仙林的礼墅四个项目热销，10月又以24026元/㎡楼面价拿下河西一块土地，成为南京新晋地王。明年，保利还会在南京继续拓展版图吗？许昌芸表示，保利在南京的拿地策略一直在稳步实施，明年也有拿地的打算。

对于购房者如何置业，许昌芸认为：“无论明年市场怎么样，购房者还是应当调整好自己的心态，比如现在南京有很多热点板块，也有一些冷门板块，购房者不应当跟风花高价去买热门板块的房子，还是要按照自己的实际需求，有计划地置业。”

五矿地产
营销总监 王新芳**明年市场
应该和今年下半年相近**

王新芳告诉记者，2015年五矿全年的目标营业额是35个亿，截至目前为止，完成了50亿，比预计计划多完成15个亿。对于明年市场，王新芳表示：“明年市场应该没有问题，应该和今年的下半年市场表现相近”，从板块角度来说，明年比较看好的板块是河西、城东、江宁及南站板块，随着这些地方地王的出现，这一块的市场还是比较期待。

金隅·紫京府
营销总监 贺天啸**2016年上半年房价
持续上涨但增幅变小**

2015年，入市仅仅174天，金隅紫京府就已经揽金30亿元。作为河西中部的代表性楼盘，项目计划在2016年1月再次加推68套房源，均价3.8万元-3.9万元/㎡。项目营销总监贺天啸说，这将是以后4万元/㎡入住河西中部最后的机会。他进一步透露，金隅紫京府在年后的价格将会突破4万元/㎡，“未来不排除冲击5万元/㎡。”

贺天啸表示，2015年金隅紫京府主要是在走量，2016年则会希望赢取更多的利润。事实上，从库存上来看，金隅紫京府目前只剩下不到600套房源的货量，价值25个亿。明年金隅紫京府将面临清盘，也因此，对于南京仅有一盘的金隅来说，拿地才是当务之急。对此，贺天啸也坦言“必须拿地”。至于在哪里拿地，他表示看好河西、江北以及南站三大板块，“当然如果其他板块有优质地块，我们也会考虑。”对于2016年的市场，贺天啸认为，上半年南京房价还会保持持续上涨，但是增幅会有所变小。而下半年受到大量地王入市影响，市场有可能产生波动。

佳兆业南京公司
营销总监 周亮**明年南京楼市
整体将趋稳**

周亮认为，明年南京楼市的整体走势，会从火爆趋向稳定，可能春节前后就是一个“分水岭”。

“2015年的市场行情摆在这里，新房成交量破10万，二手房成交量破10万，一些楼盘的房子甚至不够卖。今年客户‘抢着买房’的现象太普遍。明年可能会随着市场的成熟，逐渐稳定，买家可持谨慎态度，静观其变”。

对于热门板块的判断，周亮十分看好河西南的前景，今年最后一场土拍，华侨城用83亿，拿下河西南G61地块，成2015年的南京总价地王，华侨城的进驻，未来带来的是河西南各项配套的落地，对于版块的发展，等于说是一个“定心丸”。“河西南太像深圳南山区了，深圳的南山区规划是深圳第二个中心城区，房价目前一路飙升到8万元/平米，河西南的整体规划，也是奔着南京的第二个中心去的，目前的房价已经突破3万元/平米。未来河西南房价必定超越河西中部，这个时间，很可能是在5年之内。”

江苏中垠青旅投资发展有限公司
常务副总经理 张守波**2016年市场会延续
今年下半年的趋势**

中垠作为刚来南京的一个开发商，紫金观邸项目一次开盘去化将近9个亿，首开去化9成。张守波告诉记者，中垠紫金观邸这个项目引进了TOD模式，这是从美国演变过来的一种以交通轨道为主的开发模式，是以商业综合体与轨道交通相结合、住宅开发为辅的开发模式，对南京来讲是一种新的生活模式。

据张守波介绍，2016年中垠集团给了项目15个亿的任务。明年项目的商业部分也将面世，这是一个区别于招商花园城的商业模式，定位也较为高端，为主题商业模式。商业正式运营将会在2018年年底或2019年年初。

对于明年市场情况，张守波认为，明年市场也会比较好，会延续今年下半年的趋势。

江苏启迪科技园发展有限公司
营销总监 朱毅**市场的火爆
至少持续到明年年中**

启迪方洲营销总监朱毅表示，今年南京的市场完全可以用火爆来形容。纵观集团今年在国内各地的其他项目，南京的表现可称得上是非常抢眼的。截至目前，启迪方洲项目今年15亿的目标也已经提前完成。

“政策方面不断放出的利好，是刺激购房者出手的重要原因，特别是银行不断降息的利好，让观望的购房者及早出手。进入‘金九银十’期间，市场的热度一下就体现出来了”。

朱毅表示，即便在市场上有很多关于明年南京楼市将被透支的言论，但在他看来，南京房地产市场的最大驱动力，依旧是买方市场的刚性需求。所以即便明年政策和市场大环境出现调整，依照南京目前的市场环境，热度完全可持续到明年年中。

“明年我比较看好麒麟板块和河西板块，这两个板块目前唯一不足的均是配套存在短板，但是这两个板块一个距离主城区很近，另一个属于河西，区位优势难得，一旦配套跟进后，发展必定势不可挡，所以潜力很大。”

朱毅同时表示，对南京市民来说，无论是投资还是自住，房子还是尽早购买，但选择产品还是要挑选适合自己实际需求的，切忌跟风购买。

景枫投资营销客服中心
副经理 刘宁**2016年三四季度
市场会出现“盘整”**

刘宁对于2015年还算比较满意，她表示，2015年整体市场比较好，景枫年初定了18个亿的营销目标，目前已实现超过21个亿的营销额。从项目上来看，2015年景枫法兰谷一年开3次盘，每次都实现了80%的成交率，奠定了法兰谷在南京别墅类排头兵的地位，而法兰谷今年5月份提出的“一家两制”的营销概念，也使该项目的成交量占据了江宁区别墅的半壁江山。

据刘宁介绍，2016年，景枫你山、景枫法兰谷会继续加推，同时，新项目景枫凤凰台、景枫山谷城市都会上市，明年将完成23个亿的销售目标。

对于明年市场，刘宁认为，明年的市场整体上看会比较稳定，前两个季度应该还会比较热，年中以后，市场将会出现“盘整”，会有小的调整。热门板块将会集中在河西、江北和江宁。

银城地产市场营销部区域
营销总监 朱群**2016年下半年高价项目
将现有有价无量现象**

2015年银城地产年初目标是实现46个亿的营销额，目前预计实现47个亿，2015年银城地产取得了不少好成绩，朱群表示，单就白马澜山项目，今年也超额完成预计目标。据了解，2016年，银城预计要完成100亿的销售额，其中银城自身项目的销售目标是50-60个亿，外接项目会有30-40个亿的目标量。

对于明年市场，朱群认为，2016年上半年是一个量价齐升的市场趋势，年中之后，会有大量的高价地入市，客户会出现分流，项目的去化量也将会下降。对于高价项目，将会出现有价无量的现象，对于中低价项目将会有一定的促进作用，且需要加大营销力度；从政策环境上来看，国家级的政策不会有大的方向变动，但南京差异化政策会有所显现，一旦落定，将会对预售面积有所限制，也会带来推盘节奏的放缓。